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f : R- R

f(eoth)
y
= f((x) + f(x)meenPo Doth2

CC = x.+ h . f(x) = f(x) + fix) + r(n)

hi =

fes devinable sin exists AGR tel que

f(x +h) = f(x0) + Ah + r(n)

en donde ht = 0



Sex f : R - R a B

f es diferenciable en a Ex

= una trasformación lineal dfr :

'

+R

tal
que

het f(a +h) = f(z) + df(h) + r(n)

adondehol

& f : R
+ M es diferenciable e a = (x0

,
J0)

E) I A ,
BER tales fre

f(06 +h , fo + k) = f(x , y0) + Ah + Bk + r(n , k)
-

df
_

(
,R)

en donde (in (k) = 0
(h ,R) + 0,0) (12 , k)1)



Teorema /Condiciones necesarias de diferenciabilidad)
Sea f :- I una función diferenciable

e (30 , yo) -

=>

1) f es continua en (P , yo)

2) Existen las derivadas parciales y

so A = tf(xx ,50)yB = 6f(x
,3)

27

3) Existen las derivadas direccionales
y

si v = (2 ,Xz)

Ef(x3 ,y0) = (( , 30) :N + f(x ,jue

Dem :

fespreciable en (x0
, (0)

D =>
= A

,
B-CIR Eg

f(x + h , yo
+ k) - f(x

,y0) + Ah
+ BR + r(h

, k)



con lin) = 0
(h ,k)-10

,0 11 (n
, k) 11

Para probar que f es continua en 0
,30)

debemos probar que

lim f(es, y) =E
x
,1

(4y) + (x0 ,30)

him f(, y)
-
lim f(xoth , yo

+ k)
o
=
Co +h(xy)- (x0 ,30) (m(h , k)+ (0,0)

④
-lin f(x

, yo) + Ah
+

Be !
(n ,k) -> (0,0)

YoO

! R) I Re(n,k) + (0,0)
-O

=f(x , 30) f es cont
,
yo



devirades2) Para ver Analist el
siguienteparciales , límite .

--A

f(x ,yo)
= hi,y)

- f(e,3)
h- 0

/

⑰
= la+A .h +
BrIn

,d)
④ n + 0

n

-hi +
= A t hol = A
e

=0

C ,
- y

= 0 = arf
diferenciable

=> in To por
un
limite

direccional



Ejercicio : Probar que - (e , (0)
= B .

3) Sex e = (r , (2)
~ def

2f (x ,30) = hi gothat-fleco,yo)20 h

⑪

=
Robertleco,yo herntr(h ,ha) -f(eso, !- 0

* hto

I
fes diferenciable
er(x0 , Jo) ·

- (20 ,J0) -f(x ,y) + me)

= 2f(x
,yo) + /e ,yo) + hin2x



hhei

La definición de diferenciabilidad def
en (x0 , %0) nos garantize que

tier,hte
yo the dicho limite es un limite

direccional de

lin
( ,R)- 10,0 El

tre
vale O

por definicion



Sihe)-hi. Ilher
,
hal

h .
Il(nr

,
(2)1)

- tiene el

n

-ha! el e
Emplo:-
1 · f(x ,y) = 2x +3 y

+ 4 es diferenciable
6

er (0
,
0) ?

f(es ,y) es diferenciable en 10,0)
Es

f(n ,k) = f(0 ,
0) + 2f(q,% .

h+f(0
,0)k + rihk)

lin
( ,R)-0, y

= 0



r(n
,
k) = f(h ,k) - f(0 ,0) - 2f(0 ,9h - 6f(0

,
0k

2x--
Il

" "3
r(h

,k) = 2n + 3k + 4 - 4 - 2h - 3R
.

= 0

I efectivanate atonces :

li
(1R) - 10,0

y

= 0

( ,y) + (0,0)2) f(x ,3) =G (x ,y) = (0,0)

jesf diferenciable en 10
,0) !



f 10 ,0 : In Af(0,0) =
hin 1 = 0

h- 0 hto h
n

((0 ,0
= 0

of (0 ,0
= htf(0,d) = h e

f es diferenciable en (0
,
0)

Es

hip 0
,d) -Efloah

- fo
(h ,k) + ( ,0)

11(n ,k) 11
*

= 0

-
e -0-0 - 0 .

-2 .r
-

↳2



I ya
sabemos

que

A mint
=> f NO es diferenciable

en (0 ,0) .

3) Probar que

frxy) = (
si E ,y) +10,0

si(x ,y) = (0,0)

es diferenciable en 10
,
0)

.


